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στα 20α γενέθλια του Βολιώτη μεσοεπιθε-
τικού. Τέσσερα λεπτά μετά, από νέα πάσα 
του Νάρεϊ, ο Τόμας ξέφυγε από τον Ντιμίτρο 
Τσιγκρίνσκι κι από κοντά νίκησε τον Χουτε-
σιώτη για το 3-0. Με τη συμπλήρωση μισής 
ώρας παιχνιδιού, ήταν η σειρά του Ζίβκο-
βιτς να βρει δίχτυα. Υπέροχο «τσίμπημα» 
της μπάλας με το αριστερό από τον διεθνή 
Σέρβο εξτρέμ για το 4-0.  
Ηταν στραβό το κλήμα, το έφαγε και ο... 
Μασάς για τον Ιωνικό. Ο 27χρονος Γάλ-
λος μέσος αποβλήθηκε με δεύτερη κίτρινη 
στο 49’ - η πρώτη στο τέλος του πρώτου μέ-
ρους - αφήνοντας την ομάδα του με δέκα. 
Ο Χουτεσιώτης σταμάτησε τον Τόμας (51’) 
αλλά δεν μπορούσε να κάνει το ίδιο και 
στην προβολή του Κετζιόρα τρία λεπτά μετά, 
έπειτα από νέα σέντρα του Νάρεϊ. Πρώτο 
γκολ του Πολωνού μπακ με τη φανέλα του 
ΠΑΟΚ.  
Το ευρύ σκορ έδωσε τη δυνατότητα στον 

Χ
ωρίς να αντιμετωπίσει ιδιαίτερες 
δυσκολίες, ο ΠΑΟΚ θριάμβευσε 
με 6-0 επί του Ιωνικού στο γήπεδο 
της Τούμπας, σε αναμέτρηση για 

την 25η αγωνιστική του πρωταθλήματος της 
Super League. Αλέξις Ρομαό (2’αυτ.), Γιάν-
νης Κωνσταντέλιας (24’), Μπράντον Τόμας 
(28’), Αντρίγια Ζίβκοβιτς (30’), Τόμας Κε-
τζιόρα (54’) και Στέφανος Τζίμας (90’+1’) τα 
γκολ για την ομάδα του Ραζβάν Λουτσέσκου, 
ωστόσο κορυφαίος ήταν ο Κάλεντ Νάρεϊ, με 
τον Τζίμα να γράφει ιστορία. Λίγα πράγματα 
από το συγκρότημα του Μιχάλη Γρηγορίου 
που, στη «μάχη» για την παραμονή, έχασε 
με κόκκινη κάρτα τον Ζινεντίν Μασάς (48’).  
Οι γηπεδούχοι «καθάρισαν» το ματς από 
πάρα πολύ νωρίς, έχοντας σε τρομερή βρα-
διά τον Νάρεϊ που συμμετείχε σε όλα τα γκολ 
της ομάδας του μέχρι να γίνει αλλαγή. Από 
τα αριστερά συνεργάστηκαν οι Ράφα Σοά-
ρες και Αντρίγια Ζίβκοβιτς, η μπάλα έφτασε 
στον Κάλεντ Νάρεϊ που σούταρε και, μετά 
την παρέμβαση του Αλέξις Ρομαό, κατέλη-
ξε στα δίχτυα του Λευτέρη Χουτεσιώτη για 
το 1-0, μόλις στο 2ο λεπτό. Ο Σεμπά έκανε 
το... λάθος να απειλήσει δις την εστία του 
Ντόμινικ Κοτάρσκι, στο 15’ με «κεραυνό» 
και στο 19’ με πλασέ και οι φιλοξενούμενοι 
το... πλήρωσαν.  
Μέσα σε επτά λεπτά, ο ΠΑΟΚ πέτυχε τρία 
γκολ, εκτοξεύοντας το δείκτη του σκορ στο 
4-0. Στο 24’, ο Κωνσταντέλιας ήταν αποδέ-
κτης του συνδυασμού των Τιάγκο Ντάντας 
και Νάρεϊ, πλασάροντας για το 2-0. Γκολ 
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Με κορυφαίο τον Νάρεϊ, ο ΠΑΟΚ 6-0 τον Ιωνικό
Λουτσέσκου να βάλει «φρέσκο» αίμα στο 
ματς. Το δυνατό σουτ του Τάισον στο 68’ 
τράνταξε το οριζόντιο δοκάρι της εστίας 
του Ιωνικού αλλά στο πρώτο λεπτό των 
καθυστερήσεων, από ασίστ του Ράφα Σο-
άρες, ο Τζίμας πέτυχε το παρθενικό του 
τέρμα με την πρώτη ομάδα του ΠΑΟΚ, 
μπαίνοντας στα βιβλία της ιστορίας. Σε 
ηλικία 17 ετών και τριών μηνών παρά... 
μία ημέρα, έγινε ο νεότερος σκόρερ του 
«Δικέφαλου του Βορρά», αφήνοντας πίσω 
του τον Γιώργο Κούδα.  
Διαιτητής: Αναστάσιος Σιδηρόπουλος (Δω-
δεκάνησα).  
Κίτρινες: Κάνιας, Μασάς.  
Κόκκινες: Μασάς (48’)  
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Κετζιόρα, Ινγκασον, Νάσμπεργκ, Ράφα Σο-
άρες, Ντάντας, Αουγκούστο (58’ Ελ Καντου-
ρί), Κωνσταντέλιας (71’ Μπίσεσβαρ), Νάρεϊ 
(59’ Τάισον), Α. Ζίβκοβιτς (76’ Ρικάρντο), 
Τόμας (71’ Τζίμας).  
ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χουτεσιώ-
της, Σόουζα, Αντούνες (46’ Τσίμπσαχ), Μα-
σάς, Τσιγκρίνσκι, Ρουμπουλάκου, Ρομαό, 
Λοβέρα (77’ Πογκοσιάν), Κάνιας, Σεμπά 
(77’ Τσιριγώτης), Μάντζης (77’ Μάνος).  
* Πριν την σέντρα της αναμέτρησης τηρήθη-
κε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμά-
των από την τραγωδία στα Τέμπη. Μάλιστα, 
οι παίκτες του ΠΑΟΚ αγωνίστηκαν, σε έν-
δειξη πένθους, με τις ολόμαυρες εμφανίσεις 
ενώ οι αρχηγοί των δυο ομάδων, Ινγκι Ιν-
γκασον και Ρομαό, κατέθεσαν στεφάνι.  

Αστέρας Τρίπολης - Ατρόμητος 1-1: Ισοπαλία με χαμένους τους φιλοξενούμενους

σε έξω από τα δοκάρια του Γιαννιώτα, ήταν 
ό,τι καλύτερο ως το φινάλε του πρώτου 
μέρους, αφού ο Κωνσταντίνος Τσέτσιλας 
δε... συγκινήθηκε από τις διαμαρτυρίες του 
Χερόνιμο Μπαράλες για πάτημά του εντός 
περιοχής από τον Δημήτρη Χατζηισαΐα.  
Εντελώς διαφορετική η εικόνα στο ξεκίνη-
μα του δευτέρου ημιχρόνου. Μπορεί την 
επικίνδυνη σέντρα-σουτ του Μπαράλες να 
απομάκρυναν σε κόρνερ οι αμυντικοί του 
Ατρόμητου, αλλά έπειτα από την εκτέλεσή 
του από τον Αντριαν Ριέρα, ο Τζουκάνοβιτς 
με κεφαλιά ισοφάρισε σε 1-1. Μέσα σε ένα 
δίλεπτο, οι δυο ομάδες έφτασαν κοντά στο 
να πάρουν προβάδισμα. Στο 61’ ο Γιαννιώ-
της σταμάτησε τον Ρούμπεν Γκαρθία και 
αμέσως μετά ο Πίτου Ατιένθα πρόλαβε την 
ύστατη στιγμή τον Κιάρτανσον που ήταν 
έτοιμος να χριστεί σκόρερ.  
Η μεγαλύτερη ευκαιρία ανήκε, πάντως, 
στον Ατρόμητο. Στο 69’, η μπάλα στρώθη-

Ο 
Ατρόμητος είχε μαθηματικές ελ-
πίδες για να προλάβει την εξάδα, 
ωστόσο έπειτα από το ισόπαλο 
1-1 με τον Αστέρα Τρίπολης στο 

«Θεόδωρος Κολοκοτρώνης», για την 25η 
αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super 
League, κι αυτές εκμηδενίστηκαν. Ο Γκα-
ετάν Ρομπάιγ (23’) έδωσε το προβάδισμα 
στην ομάδα του Κρις Κόουλμαν, για να 
απαντήσει ο Ερβιν Τζουκάνοβιτς (51’) για 
τους Αρκάδες.  
Οι φιλοξενούμενοι μπήκαν με μεγαλύτε-
ρη διάθεση στο παιχνίδι. Μάλιστα, στο 8ο 
μόλις λεπτό, ο Αντρέας Κουέν βρήκε μέσα 
στην περιοχή τον Ντορίν Ροτάριου, όμως 
το αδύναμο πλασέ του Ρουμάνου κατέληξε 
εύκολα στην αγκαλιά του Νίκου Παπαδό-
πουλου. Οι Αρκάδες ανέβασαν στροφές, 
με τον Ανδρέα Γιαννιώτη να επεμβαίνει 
τόσο στο γύρισμα του Σίτο (17’) όσο και 
στο πλασέ του Νίκου Ζουγλή (20’), για να 
έρθει στο 23’ το 0-1. Ο Ρομπάιγ έσπασε το 
τεχνητό οφσάιντ, καθώς τον κάλυπτε ο Φε-
ντερίκο Αλβαρες, και πλάσαρε εύστοχα τον 
Παπαδόπουλο, ανοίγοντας το σκορ. Χρειά-
στηκε, πάντως, η παρέμβαση του VAR για 
να κατακυρωθεί το γκολ, καθώς ο βοηθός 
είχε υποδείξει οφσάιντ.  
Με την ψυχολογία στα ύψη, οι Περιστε-
ριώτες «άγγιξαν» και δεύτερο γκολ στο 35’, 
αλλά ο Παπαδόπουλος αντέδρασε σωτήρια 
και με τα πόδια στο πλασέ του Βίνταρ Κιάρ-
τανσον. Ένα σουτ του Σίτο (36’) που πέρα-
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κε στον Αγκιμπού Καμαρά που σούταρε, ο 
Παπαδόπουλος απέκρουσε στέλνοντάς τη 
στο δοκάρι, κι αυτή στη συνέχεια επέστρε-
ψε στην αγκαλιά του. Οι Αρκάδες αναθάρ-
ρησαν, αλλά οι προσπάθειες των Ματίας 
Ιγκλέσιας (78’) και Ατιένθα (80’) δε βρή-
καν στόχο.  
Το 1-1 έμεινε μέχρι το τέλος, με την ομά-
δα του Ακη Μάντζιου να φτάνει στους 25 
βαθμούς έχοντας 13 ισοπαλίες σε 25 παι-
χνίδια . 
Διαιτητής: Κωνσταντίνος Τσέτσιλας (Γρε-
βενών)  
Κίτρινες: Ατιένζα, Μουνάφο - Στρούγγης, 
Καμαρά.  
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Άκης Μάντζιος): 
Παπαδόπουλος, Ατιένζα, Τζουκάνοβιτς, 
Γκαρσία, Αλβαρες, Αλάγκμπε (52’ Ιγκλέσι-
ας), Μουνάφο (88’ Προύντζος), Ριέρα (73’ 
Τιλίκα), Σίτο (89’ Σάνταφε), Ζουγλής (73’ 
Μπερτόγλιο), Μπαράλες.  
ΑΣΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαν-
νιώτης, Ντε Μποκ, Κεσχρίντα, Χατζηισαΐας, 
Στρούγγης, Γκονζάλες (67’ Ερλινγκμαρκ), 
Καμαρά, Κουέν (74’ Φριντζόνσον), Ρομπά-
ιγ, Ροτάριου (74’ Κλωναρίδης), Κιάρταν-
σον (74’ Τζαβίδας).  
*Πριν την σέντρα της αναμέτρησης κρα-
τήθηκε ενός λεπτού σιγή για την τραγω-
δία στα Τέμπη. Μαύρα μπαλόνια έφυγαν 
στον ουρανό, σε ένδειξη πένθους ενώ στις 
κερκίδες υπήρχε πανό με το μήνυμα «Δεν 
ήταν ατύχημα, ήταν η κακιά η χώρα»


